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문제-본문

남직원 A ~ C, 여직원 D ~ F 6명이 일렬로 앉고자 한다.

여직원끼리 인접하지 않고, 여직원 D와 남직원 B가 서로

인접하여 앉는 경우의 수는?

남직원 A ~ C, 여직원 D ~ F 6명이 일렬로 앉고자 한다. 동성

끼리 인접하지 않고, 여직원 D와 남직원 B가 서로 인접하여 앉는

경우의 수는?
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문제-본문

A열차가 어떤 터널을 진입하고 5초 후 B열차가 같은 터널에

진입하였다. 그로부터 5초 후 B열차가 터널을 빠져나왔고 5초

후 A열차가 터널을 빠져나왔다. A열차가 터널을 빠져나오는 데

걸린 시간이 14초일 때, B열차는 A열차보다 몇 배 빠른가?(단,

A열차와 B열차 모두 속력의 변화는 없으며, 두 열차의 길이는

서로 같다)

A열차가 어떤 터널을 진입하고 5초 후 B열차가 같은 터널에

진입하였다. 이후 B열차가 먼저 터널을 빠져나왔고 5초 후

A열차가 터널을 빠져나왔다. A열차가 터널을 빠져나오는 데

걸린 시간이 14초일 때, B열차는 A열차보다 몇 배 빠른가?(단,

A열차와 B열차 모두 속력의 변화는 없으며, 두 열차의 길이는

서로 같다)

수정 사유 문제 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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